

车站里帮取票、拎包、指路……

大学生志愿者为乘客“搭把手”

□盐城晚报记者 倪蕊 文/图



“阿姨,我来帮你拎行李!”



大学生志愿者帮忙维持检票秩序。

盐城晚报讯 “阿姨,包那么重,我来帮你拎吧。”“爷爷,您在这个检票口检票。”……前天上午,盐城工学院管理学院的14名大学生志愿者来到市五星客运站,配合车站的工作人员,共同为旅客提供便捷的乘车服务,通过行动温暖旅客的回家路。

“最近这几天,因为各地高校都陆续放假了,车站的客流量比平时略有增加。”志愿者吕子云告诉盐城晚报记者,他的老家在云南,“我今年刚上大一,离家快有半年时间了,我很能体会乘客们归家心切的感觉,我也想在我回家的路上,在我需要帮助的时候有人能给我搭把手。”吕子云说,得知学院开展“青春志愿行 温暖回家路”志愿服务活动后,他主动报了名,“快过春节了,许多乘客的行李比较多,男生力气大,我可以帮着搬运行李,减轻乘客的负担。”

负责此次活动的志愿者柳丽今年读大二,看着同学们忙得热火朝天的样子,她感慨道,“最近一段时间,学校正在进行各学科的期末考试,在复习备考之余,同学们还能抽出时间参与到这次志愿服务活动中,我很受感动。”早在半个月前,柳丽就接到了30多位同学的报名电话,“为了这次志愿服务,我们还进行了培训,事先了解了

购(退)票流程、车次信息、指引换乘等,然后分批次进行志愿服务。”

一位老人因不会使用自助取票机,站在机器前摸索了好久。志愿者陆钰晗主动走上前帮助老人取票。“爷爷上了年纪,家人给他在网上买了票,可他不会自助取票,看到他,我就想起了自己的爷爷奶奶。”看着志愿者亲切地帮助自己,老人十分感谢。“取完票,爷爷还拿着手机让我和另一位同学教他怎样使用微信发红包。”陆钰晗笑着说,老人的这一举动让他们有了一种被肯定的感觉,“爷爷这么做是对我们的信任,我们的内心很温暖。”

当天的志愿服务从上午9时一直持续到下午5时,大学生志愿者们为出行不便的旅客拎包、引导乘客文明乘车、指引到站的乘客如何换乘公交车……虽然身体很疲惫,但他们却很享受整个志愿服务过程,尽力为旅客带去温暖。

“1月15日,我们将再次来到五星客运站开展志愿服务,希望我们的小小举动能够帮助到乘客们,让他们带着温暖回家。”柳丽也希望更多的同学能够加入到他们的行列中,奉献出自己的一份力量,为乘客送去温暖的祝福和贴心的帮助。

寒冬季节缺过冬棉衣

孙先生赠送两件全新羽绒服

盐城晚报讯 突然降温,在家休养尚缺过冬棉衣,爱心老板孙先生及时送来两件羽绒服解了难。昨天,盐城经济技术开发区步凤镇李坝村村民李红英与盐城晚报记者联系说,穿上孙先生送来的全新的羽绒服,心里暖暖的。

李红英如今年过六旬,育有一儿一女。2003年4月,丈夫因病去世,众多村民捐款帮李红英料理了丈夫的后事。李红英靠种8亩薄田,供儿子读书,现在儿子在苏州打工。去年8月中旬,李红英在去市区打工的途中,不幸遭遇车祸,住院治疗20多天,现在病情稳定,

在家养伤。

李红英在家养伤期间,生活更困难了,乡邻纷纷看望,送来过冬物品,让李红英暂渡难关。热心人孙先生了解情况后,送来两件全新的羽绒服。“家里困难,这么多年就没买过新衣服,孙先生送来的两件羽绒服很合身。”羽绒服穿在孙先生身上很合适。李红英高兴之余,托人与盐城晚报记者联系,想向好心的孙先生表示感谢。

陈广元 盐城晚报记者 程兰霞

王先生求赠照相机

盐城晚报讯 “我家经济困难,村里聘请我做环境监察员,需要拍照,可是我没有照相机,我想通过晚报的爱心平台求赠一台照相机。”前天上午,家住射阳县千秋镇的王先生致电盐城晚报记者,称希望能有爱心人士赠给他一台照相机。

王先生告诉记者,他叫王瑞林,他的家庭是一个离异家庭,自己一个人抚养儿子上大学,儿子在苏州一家艺术学院上学,一年的学费和生活费加起来约25000元。家中有年逾七旬的老父亲,自己在射

阳县城打工,做门卫,一个月的工资1500元。家中经济困难,收入不够开支。“现在镇里聘请我做环境监察员,一年工资5000元。我的工作职是把农村环境差的地方拍下来,可是我没有照相机,家里经济条件不允许我买新的。希望爱心人士能赠送我一台照相机,新旧无所谓,能用便行,本人不胜感谢!”

如果有爱心人士愿意赠给王瑞林一台照相机,请联系王瑞林本人,电话:18012542620。

盐城晚报记者 吴永红



数九寒冬,居民需要注意小区防火安全和防寒保健。前天上午,亭湖区五星街道雅和社区在鸿基花园小区开展冬季防火安全和防寒保健宣传活动。图为居委会工作人员向小区居民发放资料,宣传相关知识。

盐城晚报记者 程爱春 摄